Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 13.12.2017 г.
(Протокол № 131)
1. По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного воздействия:
1.1 Отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Полуторнова Валерия Борисовича (Костромская область) – финансового управляющего гражданки Лялиной   Марины Борисовны (решение № 297 от 25.09.2017, рассмотрение дела было отложено на прошлом заседании Дисциплинарного комитета) – на следующее заседание Дисциплинарного комитета, обязать предоставить объяснения по вопросу  не принятия  мер  к  завершению  исполнительного производства.
1.2 К арбитражному управляющему Легалову Владимиру Александровичу (Свердловская область) – конкурсному управляющему АО  «Буреягэсстрой» (решение № 276 от 04.09.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение и штраф 1000 рублей за непредставление в орган по контролю объяснений  по всем  фактам, изложенным в  жалобах. 
1.3 К арбитражному управляющему Литти Борису Павловичу (Республика Марий Эл) – конкурсному управляющему ЗАО  «Авиационная  компания  «Полет» (решение № 303 от 03.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.4 В связи с предоставлением платежных поручений о возврате участнику торгов денежных средств по договору купли-продажи автомобиля,  возможности причинения убытков нет, к арбитражному управляющему Леонову Георгию  Пантелеевичу (Ростовская область) – конкурсному управляющему ООО «ТК Юг Топ» (решение № 306 от 05.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.5 К арбитражному управляющему Малюкову Олегу Ивановичу (Волгоградская область) – конкурсному управляющему ООО «Гарант» (решение № 309 от 10.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.6 К арбитражному управляющему Пасечнику Алексею Васильевичу (Брянская область) – временному управляющему ООО «АртСтройГрупп» (решение № 320 от 16.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.7 К арбитражному управляющему Коровину Андрею Анатольевичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ООО «Страна детей - Бородино» (решение № 328 от 24.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.8 К арбитражному управляющему Черенок Ларисе Васильевне (Московская область) – конкурсному управляющему ООО «ТуапсеСтройТорг» (решение № 335 от 30.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.9 В связи со смягчающими обстоятельствами, к арбитражному управляющему Байменовой Светлане Владимировне (Саратовская область) – конкурсному управляющему ООО «Приволжская жилищно-эксплуатационная компания» (решение № 300 от 29.09.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.
1.10  К арбитражному управляющему Киселеву Сергею Александровичу (Тверская область) – конкурсному управляющему МУП Вышневолоцкого района «Объединенные коммунальные системы» (решение № 305 от 04.10.2017) – меру дисциплинарного воздействия не применять.
1.11  Отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Подониной Вероники Валерьевны (Камчатский край) – конкурсного управляющего ООО «Евроком» (решение № 274  от  01.09.2017) – на следующее заседание Дисциплинарного комитета, обязать предоставить в ПАУЦФО копии всех страниц Паспорта гражданина Российской Федерации и свидетельство о браке.
1.12  К арбитражному управляющему Ковалеву Игорю Владимировичу (г. Москва) – конкурсному управляющему ОАО  «АВТОИНЖСТРОЙ» (решение № 317 от 16.10.2017) – применить меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.

2. О рассмотрении персональных дел арбитражных управляющих по итогам проведения  плановой проверки деятельности арбитражных управляющих – членов ПАУ ЦФО.

2.1. По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Емельянова М.В., проведенной в период с «11» октября по «29» октября 2017 года, учитывая соразмерность ответственности, за привлечение неаккредитованных организаций к арбитражному управляющему Емельянову Михаилу Владимировичу (Новосибирская область) применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 10 000 рублей.
2.2. По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Лясман А.Э., проведенной в период с «11» октября по «29» октября 2017 года, к арбитражному управляющему Лясман Аглае Эдуардовне (Омская область) – меру дисциплинарного воздействия не применять. 
2.3. По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Осипова Ю.А., проведенной в период с «11» октября по «29» октября 2017 года, учитывая соразмерность ответственности, за привлечение неаккредитованных организаций к арбитражному управляющему Осипову Юрию Александровичу (Оренбургская область) применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 15 000 рублей.
2.4. По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Румянцева Р.А., проведенной в период с «11» октября по «29» октября 2017 года, за привлечение неаккредитованных организаций к арбитражному управляющему Румянцеву Рауфу Алексеевичу (Псковская область) применить меру дисциплинарного воздействия – штраф 30 000 рублей.
2.5. По результатам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рылиной С.А., проведенной в период с «11» октября по «29» октября 2017 года, к арбитражному управляющему Рылиной Светлане Анатольевне (Омская область) – меру дисциплинарного воздействия не применять.


Председатель
Дисциплинарного комитета                                                                  Г.А. Харитонов
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По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных 

управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного 

воздействия:

 

1.1

 

О

тложить рассмотрение дела арбитражного управляющего 

Полуторнов

а Валерия 

Борисовича (Костромская область) 

–

 

финансового управляющего

 

гражданки

 

Лялиной   

Марины

 

Борисовны 

(решение № 297 от 25.09.2017, рассмотрение дела было отложено на 

прошлом заседании Дисциплинарного комитета)

 

–

 

на следующее заседание Дисциплинар

ного 

комитета

, 

обязать предоставить объяснения по вопросу  не принятия  мер  к  завершению  

исполнительного производства.

 

1.2

 

К

 

арбитражному управляющему 

Легалов

у

 

Владимир

у

 

Александрович

у

 

(Свердловская область)

 

–

 

конкурсно

му

 

управляюще

му

 

АО  «Буреягэсстрой» 

(р

ешение № 276 от 

04.09.

2017)

 

–

 

применить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение

 

и 

штраф 1000

 

рублей за непредставление 

в орган по контролю 

объяснений  по всем  фактам, изложенным в  

жалобах.

 

 

1.3

 

К 

арбитражному управляющему 

Литти Борис

у

 

Павлович

у

 

(Республика Марий Эл

)

 

–

 

конкурсно

му

 

управляюще

му

 

ЗАО

  

«Авиационная  компания  «Полет»

 

(решение № 

303 от 

03

.10.

2017)

 

–

 

применить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.4

 

В

 

связи с предоставлением платежных поручений о возврате участнику торгов 

денежных средств по договору купли

-

продажи автомобиля,  возможности причинения убытков 

не

т,

 

к 

арбитражному управляющему 

Леонов

у

 

Георги

ю

  

Пантелеевич

у

 

(Ростовская область)

 

–

 

конкурсно

му

 

управляюще

му

 

ООО 

«ТК

 

Юг

 

Топ»

 

(решение № 

306 от 05

.10.2017

)

 

–

 

применить 

меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.5

 

К 

арбитражному управл

яющему 

Малюков

у

 

Олег

у

 

Иванович

у

 

(Волгоградская 

область)

 

–

 

конкурсно

му

 

управляюще

му

 

ООО 

«Гарант»

 

(решение № 

309 от 10

.10

.2017)

 

–

 

применить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.6

 

К 

арбитражному управляющему 

Пасечник

у

 

Алексе

ю

 

Васильевич

у

 

(Брянская 

область)

 

–

 

временн

о

му

 

управляюще

му

 

ООО 

«АртСтройГрупп»

 

(решение

 

№

 

320 от 16

.10.

2017)

 

–

 

п

рименить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.7

 

К 

арбитражному управляющему 

Коровин

у

 

Андре

ю

 

Анатольевич

у

 

(г. Москва)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му

 

ООО «Страна детей 

-

 

Бородино» 

(решение № 328 от 24.10.2017)

 

–

 

применить меру дисциплинарног

о воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.8

 

К 

арбитражному управляющему 

Черенок Ларис

е

 

Васильевн

е

 

(Московская область)

 

–

 

конкурс

н

о

му

 

управляюще

му

 

ООО 

«ТуапсеСтройТорг»

 

(решение № 

335 от 30

.10.

2017

)

 

–

 

применить меру дисциплинарного воздействия 

–

 

предупреждение.

 

1.9

 

В

 

связи со смягчающими обстоятельствами,

 

к 

арбитражному управляющему 

Байменовой

 

Светлан

е 

Владимировн

е

 

(Саратовская область)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му 

ООО 

«Приволжская

 

жилищно

-

эксплуатационная

 

компания»

 

(решение № 

300 от 29

.09.

2017

)

 

–

 

меру дисциплинарн

ого воздействия не применять, ограничиться устным замечанием.

 

1.10

 

 

К

 

арбитр

ажному управляющему 

Киселев

у 

Серге

ю 

Александрович

у

 

(Тверская 

область)

 

–

 

конкурсн

о

му

 

управляюще

му 

МУП 

Вышневолоцкого

 

района

 

«Объединенные

 

коммунальные

 

системы»

 

(решение № 

305 от 04

.10.

2017

)

 

–

 

меру дисциплинарного воздействия 

не применять

.

 

1.11

 

 

О

тложить рассмотрение дела арбитражного управляющего 

Подониной 

Вероники 

Валерьевны

 

(Камчатский край) 

–

 

конкурсного управляющего 

ООО «Евроком» 

(решение № 

274  от  01.09.2017)

 

–

 

на следующее заседание Дисциплинарного комитета, обязать предоставить в 

